



В Московской области завершено расследование уголовного дела о гибели граждан в результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела по факту гибели семи жителей города Ногинска в результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ч. 3 ст. 238 УК РФ). Перед судом предстанут директор специализированной организации по обслуживанию внутридомового газового оборудования, генеральный директор управляющей компании и мастер специализированной организации по обслуживанию общедомового газового оборудования. Ход расследования по поручению Председателя СК России находился на контроле в центральном аппарате ведомства.

Следствием установлено, что 8 сентября 2021 года в одной из квартир многоэтажного жилого дома в городе Ногинске произошел хлопок газовоздушной смеси ввиду значительной утечки бытового газа из неметаллической подводки к газовой плите, установленной в квартире этажом ниже. Данная квартира не была проверена надлежащим образом главным инженером специализированной организации по обслуживанию внутридомового газового



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

оборудования. Образовавшаяся газовоздушная смесь перешла из одной квартиры в другую в сквозное отверстие в гильзе газопровода, установленной в перекрытии, которая ненадлежащим образом обследована мастером специализированной организации по обслуживанию общедомового газового оборудования. Кроме этого, немаловажным фактором, спровоцировавшим скопление газа, явился забитый вентиляционный канал. Установлено, что генеральный директор управляющей компании не заключил соответствующий договор на обслуживание вентиляционных каналов в доме. В результате произошедшего полного обрушения первых четырех этажей второго подъезда дома под завалами погибли 7 человек, а также причинен крупный имущественный и моральный вред иным собственникам квартир.

В ходе расследования следователем проделан значительный объем работы: признаны в качестве потерпевших 203 человека, допрошены в качестве свидетелей 183 человека, произведено 97 судебных экспертиз. Сложность в расследовании заключалась в сборе и проверке доказательств, в изучении и анализе значительного объема строительно-технической, бухгалтерской, газораспределительной документации. В результате собранные по уголовному делу доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1752557>